Grand Prix OST-Manufaktur : 
Het Luxemburgse Bech was decor van haar Hoogmis, de Grand Prix OST-Manufaktur. Een wedstrijd over ruim 120 heuvelachtige kilometers, welke in het verleden al een aantal grote winnaars heeft gekend.
Het weer was aangenaam met een temperatuur van 10 graden en een stralende zon. De wapperende vlaggen (en vleug van braadworst en friet) in de finishstraat waren getuige van nog een weerselement, wind. Op dit parcours een bepalende factor, het was dus zaak om van voren te koersen en niemand weg te laten rijden.
Om 1400u klonk het startschot en al in de eerste omloop was het Matthijs die het hazenpad koos. Hij kreeg (de latere winnaar) Cedric Raymakers met zich mee, en samen reden ze een 30-tal seconden bij elkaar. Dit had als gevolg dat het peloton in 2 grote groepen uit elkaar viel, met Luca als enige WPGA-er in de 2e groep. 
Na ongeveer 30 kilometer wedstrijd, vormde zich een omvangrijke kopgroep van 14 renners met daarbij een zeer actieve Matthijs en ook Max. Toen halverwege nog eens flink gas werd gegeven in gingen er 3 mannen overboord met helaas ook Max die terugviel in de achtervolgende groep met daarin Oscar en Gijs. Franklin was helaas ‘teruggevallen’ in de derde groep, gelukkig zonder erg.
Richting finale werd door Differdange Conti CT, met 3 mannen in de kopgroep vertegenwoordigd, het spel goed gespeeld. Met een heuse handaflossing bovenop de klim lanceerden ze 1 van hun renners, waarbij deze gelijk een tiental meters voorsprong pakte. Toen later nog eens 3 mannen sprongen was de slag definitief gevallen en reed de nieuwe kopgroep snel 1,5 minuut bij elkaar. Voor Matthijs was het zaak het maximaal overgebleven resultaat in de wacht te slepen, en met een goed geplaatste demarrage in de laatste kilometer wist hij afgetekend een 5e plaats te behalen.
In de achterliggende groep was het Oscar die ook de aanval koos en naar een keurige 16e (7e belofte) wist te rijden. Gijs, Max en Franklin deden de wedstrijd keurig uit, Binne moest helaas al snel opgeven i.v.m. een lang slepende blessure aan zijn achillespees.
Uitslag :
Matthijs Koedijk (5)
Oscar van Wijk (16 | 7e U23)
Gijs Jorna (23 | 12e U23)
Max van de Water (26 | 14e U23)
Franklin Wessels (36 | 18e U23)
Luca Schrijen (DNF)
Binne de Haan (DNF)
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