Inschrijven KNWU wedstrijden jeugd.
· Log in op de KNWU-site
· In het venster 'mogelijke deelnames' (rechtsonder) kun je zien aan welke wedstrijden je kunt deelnemen 
· Selecteer de wedstrijd waarvoor je je wilt inschrijven. NB: in de linker kolom staat o.a. het adres van de permanence (afhalen rugnummers) en de kleedkamers.
· Scrol naar beneden tot je bij de juiste jeugdcategorie bent aangekomen
· Activeer 'digitaal inschrijven'
· Klik vervolgens op 'aanmelden' (staat onderaan, net boven '100% Dope Free' logo)
Nadat je je hebt ingeschreven kun je terug gaan naar de homepage en kun je in het venster 'komende deelnames' (links boven aan) zien dat je je hebt aangemeld voor deze wedstrijd. Zodra de organisatie je aanmelding heeft goedgekeurd (duurt doorgaans 1-2 dagen) komt hierachter te staan dat je aanmelding 'definitief' is en krijg je een mail van de organiserende club. Het is handig om die mail te bewaren. Mócht je namelijk onverhoopt toch niet mee kunnen doen aan de wedstrijd, dan moet je je (tot uiterlijk 48 uur na de wedstrijd) middels een e-mail afmelden.

Bij veel jeugdwedstrijden staat bij meerdere categorieën dezelfde aanvangstijd. Dit betekent niet dat deze categorieën tegelijk rijden maar dit betekent dat de renners uit deze categorieën vóór de genoemde starttijd kunnen inrijden. De eerstgenoemde categorie start, tenzij anders vermeld, op de genoemde tijd en de andere categorieën starten in chronologische volgorde zodra de voorgaande categorie gefinisht is. Vaak is er halverwege het programma een pauze (meestal tussen cat. 1 t/m 4 en cat. 5 t/m7). In deze pauze is er gelegenheid voor de renners uit de tweede sessie om in te rijden.

Zorg altijd dat je ruim op tijd aanwezig bent. Reken minimaal een half uur om in te rijden (want verkenning van de bochten is heel belangrijk) én calculeer extra tijd in voor als er (onderweg) iets tegenzit. En natuurlijk vergeet je niet om je licentie mee te nemen!

[bookmark: _GoBack]Mocht er iets niet helemaal duidelijk zijn, vraag het aan Jacqueline Hogenhout (hogenhoutjacqueline@gmail.com) of Wilfred Bos (lantaarn@ziggo.nl) of aan een renner/ouder met ervaring.
