Selectie NK jeugd Regio West

Het nieuwe wegseizoen is met de regiokampioenschappen al begonnen. En vanaf april beginnen de landelijke wedstrijden voor de jeugd waarmee kwalificatie voor het NK is af te dwingen op zaterdag 8 juni in Zuidland. Sinds de zomer van 2023 is het district Noord-Holland samengevoegd met Zuid-Holland. Hierdoor is de selectieprocedure iets veranderd. Hieronder uitleg, welke wedstrijden uit 2023 nog mee tellen. En welke er nog volgen die nog mee tellen. De inschrijving voor deze wedstrijden is altijd via de KNWU-site en daarvoor is een wedstrijdlicentie verplicht.


Hieronder het bericht vanuit de KNWU.
De selectie in de regio West voor het NK jeugd wielrennen op 8 juni in Zuidland wordt gebaseerd op een klassement over de KNWU jeugdwedstrijden t/m 25 mei. Het klassement wordt gebaseerd op de vier beste uitslagen van een renner behaald bij de KNWU wedstrijden in de regio West tussen juni 2023 en 25 mei 2024. Minimaal twee van die uitslagen moeten in 2024 behaald zijn. Je mag dus 1 of 2 goede uitslagen meenemen uit najaar 2023, maar dat hoeft niet.

De wedstrijden uit 2023 waaruit je eventueel een of twee uitslagen mee mag nemen zijn:
17 juni 2023 Klimomnium Dordrecht
26 augustus 2023 Maassluis
3 september 2023 Honselersdijk
17 september 2023 Texel
25 september 2023 Den Haag

De wedstrijden in 2024 die meetellen zijn:
6 april Spijkenisse
7 april Hoorn
13 april Dordrecht (telt alleen mee voor meisjes)
14 april Alphen aan den Rijn (telt alleen mee voor jongens)
20 april Arkel
27 april Oegstgeest
5 mei Honselersdijk
9 mei Amsterdam
9-12 mei jeugd meerdaagse Rijswijk (eindklassement)
18 mei Rotterdam
25 mei Leiden

De wedstrijd op 25 mei in Leiden is een speciale wedstrijd. Dit is ook een selectiewedstrijd voor
district Zuid (Zeeland, Noord Brabant, en Limburg). De eerste drie in de uitslag van dit RJT zijn
rechtstreeks geplaatst voor het NK, en verdienen zo een extra startplaats voor het district. Als ze al
geplaatst waren, schuift hun plekje namelijk door naar een andere renner in ons district.

Je hoeft niet aan alle wedstrijden deel te nemen: de vier beste uitslagen gelden. Jongens en meisjes worden apart geklasseerd. Renners van buiten de regio tellen voor de klassering in een wedstrijd niet mee. Een eerste plek betekent 1 punt. Een tweede plek 2 punten etcetera. Hoe minder punten over de vier beste uitslagen, hoe hoger je staat in het eindklassement. Bij een gelijk aantal punten wordt gekeken naar de klassering van de vijfde beste uitslag, daarna eventueel naar de zesde etc. Als er na de toewijzing aan renners met minimaal vier wedstrijddeelnames nog plekken over blijven worden die toegekend aan renners met drie deelnames en daarna met twee deelnames of uiteindelijk een deelname.

Tussenstanden en het eindklassement worden verzonden naar de verenigingen en vermeld op een
nog nader bekend te maken website. Het aantal startplekken voor Regio West wordt later bekend
gemaakt. Er kunnen in de RJT per categorie nog 3 extra startplaatsen worden verdiend. Het eindklassement wordt alleen gebruikt voor de plaatsing voor het NK. Het heeft geen rol in de
startopstelling. Die gebeurt op basis van loting.

Geplaatste renners worden door de KNWU uitgenodigd voor deelname. Zelf aanmelden is dus niet
nodig. Mocht je willen afnemen van deelname, geef dat graag zo snel mogelijk door. Dan kunnen we wellicht een andere renner blij maken.

De huidige stand, op basis van de 5 wedstrijden uit 2023 is nog niet beschikbaar. Zodra dit bekend is zal dit via deze site gedeeld worden, als ook in de ouder app-groep voor de jeugd.

Bij vragen, trek Herman, Peter of Sander aan zijn jasje tijdens de komende trainingen!
